
Слободан Петровић: Очекујем да ће одлука Уставног суда Косова омогућити да се убрза процес формирања нове владе
четвртак, 31 јул 2014 14:06

Очекујемо да ће одлука Уставног суда Косова омогућити да се убрза процес формирања
нове владе. Шта год суд одлучи, у обавези смо да ту одлуку прихватимо, каже Слободан
Петровић.

  

Гостујући у емисији “Уз јутарњу кафу” министар локалне самоуправе Слододан Петровић
је казао да важно да се што пре формира Скупштина и Влада Косова. Постоје мале
шансе да дође до нових избора, каже Петровић, али не искључује такву могућност.

  

  

„Јако је важно да се што пре формирају парламент и влада. Битно је да влада има
стабилну већину јер има пуно посла који нас очекују, а доста је времена изгубљено. Оно
што је у овом тренутку најмања вероватноћа је да ће бити нових избора, али ни та
могућност није искључена. Било би неодговорно да уђемо у још један изборни процес
који би више био штетан него позитиван“.

  

Петровић каже да на формирање Владе Косова чека и успостављање Заједнице
српских општина.

  

„Формирање ЗСО је јако важно не само за Србе већ и за све који живе на Косову. Доста
тога је договорено, сада то треба и реализовати“.
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Избори унутар странке

  

Говорећи о изборима унутар Самосталне либералне странке чији је лидер Петровић је
казао да су они, у складу са статутом странке, расписани и да се ново руководство
очекује у августу.

  

Петровић је додао да је интерсовање велико и да је пуно људи укључено у рад и
организацију избора унутар СЛС-а.

  

„Има нових и младих људи који су се у последњих неколико недеља прикључили странци
што офрабрује, јер смо на неки начин једина политичка организација која је свих ових
година успела да опстане и направи конкретне резултате за нашу заједницу“.

  

О улагањима министарства

  

Министар локалне самоуправе је у јутарњем програму говорио и о инфраструктурним
пројектима на северу Косова.

  

“За општину Северна Митровица подржан пројекат који предвиђа сређивање централне
градске улице, у Лепосавићу ће помоћи изградњу моста преко Ибра, а у Зубином Потоку
и Звечану подржани су пројекти који се односе на сређивање путева и расвете
појединих улица”.

  

Ово министарство је и за општину Грачаница такође обезбедило средства за
инфраструктурне пројекте.

  

(Радио КиМ)
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